

Fondo de Recuperación Toma de Plática en ASI

La Asociación Salvadoreña de Industriales (ASI) ha invitado al Vice-Presidente y otros ejecutivos de la misma institución, para una plática ampliando el programa del Fondo de Recuperación para Financiar al Sector Industrial.

La plática será ofrecida este miércoles, a partir de las 8 horas, en el auditorio de la Asociación y para ello está interesada en la asistencia del mayor número de industriales, asociados o no a la entidad.

Voceros de la ASI dijeron que, si bien el Banco Central ha hecho publicaciones conteniendo la mayor información acerca

de cómo operará el llamado Fondo de Recuperación, será de mucho interés el intercambio de información con los funcionarios del Banco, ya que los interesados podrán plantear preguntas y casos concretos acerca de cómo lograr los beneficios de la mencionada línea de crédito, que es de 50 millones de dólares.

Por otra parte, los voceros señalaron que desde el primer anuncio de la disponibilidad de dicho Fondo, se ha despertado gran interés entre el sector industrial, particularmente

—Favor pase a la página 34.



SEMINARIO-TALLER.— En el Salón El Salvador del Hotel Presidente, se realizó importante "seminario-taller" por parte del cuerpo de ejecutivos y funcionarios del Banco Agrícola Comercial. Los puntos más importantes que trataron fueron, Señalamientos de Metas para 1983, Política de Otorgamiento de Préstamos, Plan de Mercado, Dirección y Supervisión de Agencias. El presidente de la institución Dr. Eduardo Héctor Ayala, dijo las palabras inaugurales. A la derecha, parte de los participantes.

Servicios Médicos para los Empleados de INCAFE

El Instituto Nacional del Café ha contratado los servicios de dos médicos internistas y de un odontólogo, para atender a su personal de empleados en una clínica establecida en la propia institución.

Estos servicios forman parte del plan de prestaciones al personal de trabajadores y empleados, elaborado para el presente año y autorizado por la junta de gobernadores de INCAFE, con el propósito de fortalecer el disminuido presupuesto familiar del personal que labora en el Instituto, especialmente aquellos que pertenecen a los niveles más modestos.

Se tuvo en cuenta para tomar esta disposición, el hecho de que el costo de la vida cada día es más alto y que los servicios médicos, por su relación directa con la salud, son tan importantes para el que puede pagarlos sin mayor sacrificio, como para el que los obtiene a costa de privaciones en otros gastos esenciales.

Dice el Departamento de Relaciones Públicas de INCAFE, que estos servicios de ayuda a los elementos humanos, vienen a completar otros ya establecidos como la despensa fa-

—Favor pase a la página 64.

Aprueban Planes de Estudio de Universidad Salvadoreña

La Dirección General de Universidades Privadas del Ministerio de Educación, aprobó los planes de estudios de las carreras de Ingeniería en sistemas computacionales e Ingeniería Industrial.

Se informa que de las 27 universidades privadas existentes en el país, la Universidad Salvadoreña es una de las primeras en lograr la aprobación de sus planes de estudios en las carreras mencionadas.

El doctor Ricardo Francisco Alfaro Sandoval, rector, informa que lo anterior es el producto del trabajo, dedicación y esfuerzo que el personal docente y administrativo

de la universidad ha realizado a efecto de dar al estudiante de la USAL, la confianza y seguridad de que su carrera está sólidamente respaldada y garantizada con la aprobación de sus planes de estudio. Indica que próximamente se dará la aprobación de las carreras de licenciado en economía, licenciado en administración de empre-

—Favor pase a la página 41.

En San Vicente: Realizan Diversas Obras Comunitarias

SAN VICENTE.— Varias obras de orden comunitario están realizando en esta ciudad, personeros de la Parroquia del Calvario, que están siendo dirigidos por el presbítero Oscar Gilberto Alvarado.

Entre éstas están la Clínica Médico-Asistencial que funciona en la oficina de la Parroquia del Calvario, de lunes a viernes y de 4 a 5 p.m., atendiendo a personas de escasos recursos económicos.

Los habitantes han ayudado económicamente, tanto para comprar muebles, instrumentos y medicinas, pero, como las medicinas se entregan en cantidades de escasos recursos económicos.

—Favor pase a la página 48.



JURAMENTAN DIRECTIVA.— La Lic. Elsa Argentina de Rosales, tuvo a su cargo la juramentación de la directiva de la Asociación Salvadoreña de Ingenieros Químicos y Químicos Industriales (ASINQUI), para el periodo de 1983/84. En su orden, Lic. Arturo García Mazzini, presidente, Ing. Roberto Bran Giralt, Dr. Roberto Jaime Cáceres, Lic. José Alonso Martínez, Ing. Jairo Antonio Cortez y Lic. Carlos Rolando Velásquez.

De Honduras:

Exigen Comprobación de Campos Sandinistas

(Por Dr. Uberto Benavides Segovia).— Honduras pide que Nicaragua le compruebe la existencia de campos sandinistas en su territorio.

El Gobierno de Honduras desea dejar constancia una vez más, de su fiel observancia a los principios de no intervención y de su respeto a la autodeterminación de los pueblos, así como de su conducta de efectiva neutralidad y de los postulados que norman su política internacional.

Para ello ha extendido una invitación cablegráfica al señor Miguel D. Escoto, Ministro del Exterior de Nicaragua, fechada el 18 de los corrientes y espera con gran expectativa, la pronta aceptación a la

misma que vendrá a dilucidar la verdadera situación en que se colocará tanto a Honduras como a Nicaragua, ante la faz de las naciones del mundo.

La misiva dice textualmente: "Tegucigalpa 18 de febrero de 1983. Excelentísimo Señor Miguel D. Escoto Brockman Ministro del Exterior de Managua Nicaragua.

Hónrame dirigirme a Vuestra Excelencia, en ocasión de extenderle cordial invitación para que, en mi compañía visite la Zona Fronteriza entre nuestros dos países, a fin de que pueda comprobar lo infundada que es la campaña tendenciosa que, a nivel internacional, ha montado el Ilustrado Gobierno

de Nicaragua, tendiente a poner en duda la absoluta neutralidad de Honduras en el conflicto interno que vive su país.

Vuestra excelencia puede señalar puntos específicos en donde supuestamente existen campamentos de contrarrevolucionarios Nicaragüenses, en la seguridad de que así se convencerá de que el

Gobierno Constitucional y Democrático de Honduras respeta a cabalidad el Principio de no intervención en asuntos de otros Estados y el derecho de autodeterminación de los pueblos.

En la esperanza de que Vuestra Excelencia se dignará aceptar esta invitación, formulada con el sin-

—Favor pase a la página 34.

Preparan Papamóvil para el Uso de Juan Pablo II

Técnicos en diseño de automóviles, trabajan en la adaptación del vehículo que transportará a Su Santidad Juan Pablo II, desde el aeropuerto de Ilopango, hasta la zona de Metrocentro, el domingo 6 de marzo.

Entre las remodelaciones que se le hacen al "Papamóvil", está el sistema de protección con vidrios blindados a prueba de balas. También tendrá aire acondicionado para

dar confort al interior del vehículo. Como el Papa vendrá durante el recorrido mencionado, de pie en el vehículo, para saludar a los millares de fieles que estarán ubicados en todo lo largo del trayecto, los vidrios blindados formarán una especie de cubículo de cristal, con parlantes para que el Santo Padre pueda escuchar a la multitud.

En todo el recorrido,

—Favor pase a la página 64.

Artistas Pagarán uso de Teatro Nacional

La Subsecretaría de Cultura Juventud y Deportes, del Ministerio de Educación, argumentando que "no cuenta con los fondos necesarios para cumplir con el funcionamiento del Teatro Nacional", el Subsecretario, Ing. Roberto Viera, dijo en conferencia informativa, que "todas las compañías artísticas nacionales, tendrán que pagar el alquiler para poder presentar sus obras culturales".

Por otra parte dijo, que el teatro debe funcionar como una empresa, donde los grupos artísticos deben sufragar todos los gastos e inclusive su propaganda.

La nueva disposición ha caído como "balde de agua fría" entre los artistas nacionales porque la gran

mayoría no cuenta con los recursos económicos como para pagar las tarifas que de un momento a otro darán a conocer en ese ministerio. Sin embargo traen a cuentas de que el gobierno hizo una inversión millonaria para restaurarlo siempre con el mismo fin de que "los artistas cuenten con un sitio donde puedan presentar y promover todas las manifestaciones culturales".

Lo que puede ocurrir con la nueva disposición, dicen, es que el teatro servirá únicamente para presentaciones de compañías bien constituidas y con recursos económicos, vedando de una vez por todas a los artistas de grupos pequeños que suman la gran mayoría.